

	Yoga-Workshop 
„Prosperity – der Weg zu Fülle, Wohlstand, Zufriedenheit“ 

Auf der Basis von Kundalini Yoga nach Yogi Bhajan

Workhopleiterin: Diplom-Volkswirtin Dagmar Völpel, Coach und Trainerin für Beruf und Gesundheit, YIU® Yoga in Unternehmen; www.yogainunternehmen.de
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„Prosperity – was ist das eigentlich? Ist es wirklich nur der materielle Wohlstand – das gefüllte Bankkonto, der flotte Flitzer vor der Tür, die nach „Schöner-Wohnen“ eingerichtete Wohnung, die Designerklamotten im Schrank? Oder müssen wir für das Empfinden von Prosperity den Bogen nicht viel weiter spannen – und unser Bewusstsein noch  mehr öffnen?  Die Idee von „Prosperity“ heißt Wohlbefinden im Innen und im Außen und macht sich nicht allein an Materie fest – sie schließt sie aber auch nicht aus.

Inhalte und Zielsetzung: 
· Impulsreferate: Wann und wodurch stellt sich Prosperity ein? Was können wir dafür tun und wie verhindern wir sie?

· Reflektions- und Spürübungen zum Thema – einzeln und in der Gruppe
· Übungsreihe für „grüne Energie“ (=Energie der Fülle)
·  „Prosperity“meditationen
· Tipps für den Alltag

Der Workshop findet statt am 

Samstag, 14. Mai 2022

von 14.00 bis ca. 18.00 Uhr
im Spiegelsaal des Ruderclubs „Germania“; Schaumainkai 65, Frankfurt

Bitte bringen Sie folgendes mit: bequeme Sportkleidung, vorzugsweise aus Baumwolle, eine Decke für die Tiefenentspannung, 1 Flasche Mineralwasser – am besten kohlensäurearm. Außerdem ist es günstig, wenn Sie eine Stunde vor Workshopbeginn nichts mehr essen. Die Teilnahme an dem Yoga-Workshop erfolgt auf eigene Verantwortung.
Teilnehmerzahl: max. 15 Personen – es gilt das tagesaktuelle Corona-Hygienekonzept.

Investition und Anmeldung: Der Teilnehmerbeitrag beträgt € 62,50 (inkl. Handout und MwSt.). Bitte melden Sie sich an unter info@yogainunternehmen.de – dann erhalten Sie eine Teilnahmebestätigung/Rechnung sowie das Hygienekonzept mit Teilnehmeranerkenntnis. 

Bei Fragen zur Anmeldung wenden Sie sich an YIU Yoga in Unternehmen – 0228/ 433 269 33.

